
BMW Financial Services

UNBESCHWERTER FAHRSPASS,
ÜBERZEUGENDE PRÄMIEN
BMW komfort – das leistungsstarke Sorglospaket für Anspruchsvolle – 
oder BMW kompakt – der Rundumschutz, der mit hervorragendem  
Preis-Leistungs-Verhältnis überzeugt.

So individuell wie das BMW Motorrad An gebot an faszinierenden Maschinen sind auch  
die Versicherungsleistungen von BMW Financial Services. Egal, ob BMW komfort*  
oder BMW kompakt* – für jeden gibt es den passenden Versicherungsschutz aus den 
umfassenden Tarifangeboten unseres Versicherungspartners AXA. So erhält man  
genau die Absicherung, die man braucht.

INNOVATIONEN UND DYNAMIK – AUCH AUF PAPIER:
BMW MOTORRAD VERSICHERUNGEN



BMW KOMPAKT* – KONZENTRATION AUF DAS 
WESENTLICHE
Das Versicherungspaket kann hier nach dem individuellen Bedarf 
zusammengestellt werden. Zuverlässiger Basisschutz mit allen wich-
tigen Leistungen einer klassischen Motorradversicherung.

• Haftpflicht je Schadenereignis mit einer Deckungssumme von  
 100 Mio. € pauschal für Sach-, Vermögens- und Personenschäden,
 wobei Personenschäden je geschädigte Person auf 15 Mio. €
 begrenzt sind.
• Alle im Ausland angemieteten Motorräder sind im Haftpflicht-
 schadenfall automatisch mit demselben Versicherungsschutz 
 abgesichert wie das eigene Motorrad. Der Schutz gilt für Europa.
• Auch mit BMW kompakt ist sichergestellt, dass Ihr BMW 
 Motorrad im Kaskoschadenfall mit Original BMW Teilen bei 
 einem BMW Motorrad Vertragspartner professionell repariert wird. 

SCHUTZBRIEF* 
Mit dem zusätzlich wählbaren Baustein Schutzbrief ist Ihnen bei 
einer Panne oder einem Unfall Hilfe sicher. Profitieren Sie von den 
starken Schutzbriefleistungen, auf die immer Verlass ist.  
AXA organisiert und übernimmt die Kosten für:

• Pannen- und Unfallhilfe am Schadenort
• Bergen und Abschleppen des Motorrads
• Weiter- oder Rückfahrt bei Fahrzeugausfall
• Mietfahrzeug und Übernachtung

Versichert ist auch Hilfe im europäischen Ausland, z. B. der Versand 
von Arzneimitteln und die Vermittlung von ärztlicher Betreuung.

SONDERREGELUNGEN FÜR BMW KOMFORT UND 
BMW KOMPAKT 
 
• Ersteinstufung SF ½ (KH 70 %), falls ein weiteres Fahrzeug mit  
 mindestens SF ½ versichert ist und alle Fahrer mind. 23 Jahre  
 alt sind.
• Ersteinstufung SF ½ (70 %) bei 3 Jahren Führerscheinbesitz.
• Sollte ein weiteres Fahrzeug bei AXA versichert sein oder  
 zur nächsten Hauptfälligkeit versichert werden, kann für die 
 Motorradversicherung die gleiche SF-Klasse übernommen 
 werden, bis zur SF-Klasse 10.

* Vertragspartner und Risikoträger ist die AXA Versicherung AG, Colonia-Allee 10–20, 51067 Köln.  Die ausführlichen 
 Leistungsbeschreibungen finden Sie in den Allgemeinen Bedingungen für die Kfz-Versicherung (AKB) des Versicherers.

  BMW Financial Services ist eine Geschäftsbezeichnung der BMW Bank GmbH, Lilienthalallee 26, 80939 München. 

SO ERREICHEN SIE UNS
Sprechen Sie Ihren BMW Vertragspartner an. Er informiert Sie gern.

Weitere Informationen erhalten Sie beim kostenlosen Kundenservice 
der AXA Versicherung: 0800 320 320 4

BMW KOMFORT* – DER SICHERHEITSVERSTÄRKER
Modernste Antriebstechnologie, dynamisches Design, grenzenlose 
Fahrfreude. Wer hohe Maßstäbe an sein Motorrad anlegt, sollte  
auch vom Versicherungsschutz das Maximum erwarten. Unser 
Produkt BMW komfort bietet umfassenden Schutz inklusive  
vieler interessanter Extras.

• Die BMW Motorradversicherung umfasst für die Haftpflicht je 
 Schadenereignis immer eine Deckungssumme von 100 Mio. € 
 pauschal für Sach-, Vermögens- und Personenschäden, wobei 
   Personenschäden je geschädigte Person auf 15 Mio. € begrenzt 
 sind.
• Alle im Ausland angemieteten Motorräder sind im Haftpflicht-
 schadenfall automatisch mit demselben Versicherungsschutz 
 abgesichert wie das eigene Motorrad. Der Schutz gilt weltweit 
 (außer in den USA und Kanada).
• Bei Unfällen, die Sie nicht verursacht haben, ersetzt BMW   
 komfort Ihren Schaden und erspart Ihnen somit die Auseinan-  
 dersetzung mit der fremden Versicherung – fast überall in Europa.  
 So kommen Sie bequem und schnell an Ihr Geld.
• Die Teil- und Vollkaskoversicherung kann optional mit unter- 
 schiedlichen Selbstbeteiligungsvarianten gewählt werden.
• Kommt es bei Ihrem neuen Motorrad im ersten Jahr zu einem  
 Totalschaden oder Diebstahl, erstatten wir den vollen Kaufpreis.
• Ihr Helm und sämtliche Schutzbekleidung (z. B. Lederkombi, 
 Motorradstiefel, Handschuhe), die Sie beim Motorradfahren tragen, 
 sind mitversichert.

Profitieren Sie im Tarif BMW komfort vom AXA Leistungsver-
sprechen. Werden die Versicherungsleistungen von BMW komfort 
weiter verbessert, gelten die vorteilhafteren Regelungen automa-
tisch auch für bestehende Verträge – ohne Kosten und ohne dass 
Sie sich darum kümmern müssen.
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